1 KanenpapHeliit yue6Hbii rpacdhuk

1€ - $T

SIISZ
=

m. €2-L1
2 91 - 01

6-€

* | x| x| x

88 Z- UOM /2

9Z-02

6T -€T

Wione

5/46] 47| 48] 49] 50

r-9

UOIM G - HOW 67

87-7C

1Z-ST

WioHs

b1-8

41]42|43] 44| 4

L-T

1€ -ST

bs T - 81

£ LT-TT

0T-¢

yew g - due £z

9Z -0

XIX[X[X[A{A[A|A|IIfIIDf * [ * [ *[ =] =

]
8 e-o
< -9

due g - dew Of

8|8

62 - €2

W 2Z-91
ST-6

8-7

dew 1 - 83 £7

-91

2
W ST-6
8-7

830 T - 8HK 97

Rl

ST-61

Ril_

81-21

S|
R

SHBape

11-S

8HE p - WY 67

8T-2¢

12-ST

Oexabpe

p1-8

L-T

0€ - b

€2-L1
m 91-0T

6-€

BOH 7 - IO /T

9z -0z

61-€T

OkT6pb

-9

IO G - H3D 67

87-2C

1T-ST

b1-8

L-1

&

x

[E Moaroroeka x mﬁmpcrwuoﬁ WTOroBO# aTTeCTauun

TocynapcTeentan wTorosas aTrecraums
[3] Heaens orcyrcrayer

0CTH)

(no

E] YuebHan npaxtuka

=1

Y M MEXANC

no ANC
El MpoMexyTouHas aTrecraymns
E] Kau\uxynu

2 CeopHbie AaHHbIe MO GlomKeTy BpeMeHn

L] oer

O6Go3HaueHus:

pynn

CrynexTos

Beero

52
52

43

11
101/2
1012

MNpose- | Kannkyne:
Aexne

Moaro-
Toexa

Mpakrukn

NpoussoncTeexxas
(no

) \

Has
1lcem | 2 cem

Mpol
Bcero

4

21/2
5

1cem | 2 cem

112

11/2]10 1/2]

21/2
61/2

12

1cem | 2cem Bcero

YueSHan npal
Beero

2

2 cem

2/3

32/3

1 cem

1/3
31/3

MpomexyTouHas aTrecraums

7

KypGam
2 cem

yac. o6as.
Y4 3aHATWIA e

828

2520

23
19
18

10
70

W MEXANC
1 cem

yac. o6n3.

| yu. 3aHATWI oA

576

576
540

612

16

16
15
17

Nno AMC

Bcero

O6y

vac. o6a3.

nm"‘*

1404

1260
1188

972

4824

39

35
33
27

Kypc

Bcero




